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«Honningsvåg»-genser            
Størrelser:        x/small - small - medium - large - x/large - xx/large 

Overvidde:       100   -   110   -   120   -   130   -   140   -   150 cm   

Hel lengde:        66    -    68    -    70    -    70    -    71    -    72 cm 

Ermelengde:     48    -    49    -    50    -    51    -    52    -    53 cm 

GARN: Snorre (100 % Highland Merino Ull), nøster à 100 g 

 

 

 

 Lys rosa nr 263:    11   -   12   -   13   -   14   -   15   -   16 nøster  

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 6 og 7. 

 

Strikkefasthet: 12 m glattstrikk i bredden på pinne nr 7 eller 8 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

Legg opp på pinne nr 7,  120 – 132 – 144 – 156 – 168 – 180 m 

og strikk 1 rett, 1 vrang rundt i vrangbordstrikk ca 5 cm. Sett et 

merke i hver side med 60 – 66 – 72 – 78 – 84 – 90 m til hver del. 

Strikk nå etter denne inndelingen: Strikk * 2 – 4 – 6 – 9 – 11 – 

14 m glattstrikk, mønster I over 24 m øg øk som vist i 

diagrammet (= 36 m mønster I), 8 – 10 – 12 – 12 – 14 – 14 m 

glattstrikk, mønster I over 24 m og øk som vist i diagrammet (= 

36 m mønster I) og 2 – 4 – 6 – 9 – 11 – 14 m glattstrikk* = 

forstykket. Gjenta fra * til * på bakstykket. Det er nå 168 – 180 – 

192 – 204 – 216 – 228 m i omg og 84 – 90 – 96 – 102 – 108 –

114 m til hver del. Når arbeidet måler ca 43 – 45 – 43 – 43 – 41 

– 42 cm, deles arbeidet i hver side for ermehull og bakstykket 

strikkes ferdig først NB! Del slik at det alltid flettes fra retten. 

 

Bakstykket  

Fortsett fram og tilbake med mønster som før til arbeidet måler 

ca 66 – 68 – 70 – 70 – 71 – 72 cm (målt midt i arbeidet).  

På siste pinne felles som vist øverst i diagrammet. Fell av. 

 

Forstykket 

Strikkes som bakstykket, men når arbeidet måler ca 62 – 64 – 66 

– 66 – 67 – 68 cm, felles som vist øverst i diagrammet = 60 – 66 

– 72 – 78 – 84 – 90 m på pinnen. Strikk vrangt tilbake. På neste 

pinne settes de 28 – 28 – 30 – 30 – 32 – 32 midterste maskene på 

en hjelpepinne for halsåpning og strikk hver del ferdig for seg = 

16 – 19 – 21 – 24 – 26 – 29 m igjen til skulder. Fortsett fram og 

tilbake med glattstrikk ca 4 cm. Fell av. 

Den andre siden strikkes på samme måte. 

 

Ermer 

Legg opp på pinne nr 7,  56 – 56 – 64 – 64 – 72 – 72 m og strikk 

1 rett, 1 vrang rundt i vrangbordstrikk ca 5 cm. Sett et merke i 

omg begynnelse (= midt under ermet). Strikk mønster I rundt 

etter diagrammet og øk på første omg som vist i diagrammet. Det 

er nå 84 – 84 – 96 – 96 – 108 – 108 m i omg. Når ermet måler ca 

48 – 49 – 50 – 51 – 52 – 53 cm, felles på siste omg  som vist 

øverst i diagrammet. Det er nå 56 – 56 – 64 – 64 – 72 – 72 m i 

omg. Fell løst av. Strikk et tilsvarende erme. 

 

Halskant 

Skift til pinne nr 6. Strikk eller plukk opp ca 66 – 68 – 70 – 72 – 

74 – 76 m og strikk 1 rett, 1 vrang rundt i vrangbordstrikk ca  

2 cm. Fell av med rett over rett og vrang over vrang.  

 

 

 

 

 

 

 

Montering 

Sy i ermene.   

Fest alle løse tråder pent på vrangen. 
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Gjentas
Beg her

 = Rett på  retten, vrang på  vrangen

v  = Vrang på  retten, rett på  vrangen

 = Øk 1 m 

 = Sett 3 m på hj p foran arbeidet.
 Strikk 3 m rett, så  m fra  hj p rett.

 = Sett 3 m på hj p bak arbeidet.
 Strikk 3 m rett, så  m fra  hj p rett.

 = 2 m rett sammen

 =  Ta  1 m løs  av, s trikk 1 m rett og trekk den løse m over

 
 

 


